

# 男人的价值取决于他的信用卡额度!

## 林志玲新片中大拜金

前天,被誉为“今年秋天最值得期待的时尚爱情大片”《幸福额度》在京举办新闻发布会,主演林志玲、廖凡出席。导演陈正道对林志玲的表演极度肯定,称会为其同时报名金马奖的女主角和女配角。

拜金指数 \$\$\$\$\$  
真爱指数 ★★  
恋爱经验 ♥♥♥♥♥  
座右铭 一个男人的价值取决于他的信用卡额度!

### 一人分饰两角

林志玲在《幸福额度》中一人分饰两角,扮演一对相貌相似、但性格两极的双生儿:拜金女和真爱女!对于同时饰演两个角色,林志玲大呼过瘾:“在拍摄中,常常要从一个角色中跳出来马上投入另一个角色,而且性格几乎完全相反,实在很有难度,但两个角色间拥有各自的精彩,不论哪个都会让自己很有

挑战欲想去尝试,并且把它演好,整部戏下来还是太过瘾了!”

导演陈正道很肯定她的演技:“我认为除了林志玲没人可以挑战林志玲!”同时表示,他将积极推动林志玲报名参加今年“金马奖”,而且是前所未有的以一部电影同时报名女主角和女配角,虽然史无前例,但他信心十足。

### 自称理解炫富心理

在接到《幸福额度》的剧本后,林志玲曾一度有抵触心理,原来是姐姐拜金女的性格让她无法接受。至于林志玲本人的性格,她自己认为更像真爱女晓青。

不过在饰演拜金女晓红后,林志玲的心态发生了转变,“以前很排斥小女

生炫富的行为,经常想以志玲姐姐的身份劝导她们,但现在不同了,我觉得她们很勇敢,敢于表达、追求自己想要的东西,只要一切都是通过正当手段得到就好。”廖凡也认同林志玲的观点,“任何人潜意识里都有拜金的想法,不迷失自己就好,勇敢说出来并不丢人。”

### 避谈婚姻问题

在电影《幸福额度》中,林志玲周旋在廖凡、陈坤、杨佑宁身边,戏外“被结婚”的新闻不断传出,对此,林志玲坦言:“现在还没有想要拥有一段婚姻,但是想要幸福,想

要恋爱。”至于何时结婚,林志玲则向身旁的廖凡求救,让对方帮忙解围。

当被问及择偶标准时,廖凡也打起了太极拳,“这不是一两个小时能够说清楚的,个人魅力很重要。”

### What's New

#### 原来梁朝伟才是林志玲的菜

昨日,林志玲身穿一袭白裙俏丽亮相,接受某节目的采访,全程始终保持着迷人的笑容。在被主持人问

到“如果选一个合作过的男艺人做老公,会选择谁?”时,林志玲笑称“会选择梁朝伟”。

### 荐碟



导演:让·吕克·戈达尔  
编剧:让·吕克·戈达尔  
主演:碧姬·芭铎/米歇尔·皮寇利  
制片国家:法国/意大利  
上映日期:1963-10-29  
又名:蔑视

### 《轻蔑》

孙婷

《轻蔑》是戈达尔投入新浪潮中期的作品,比起戈达尔那几部名作《精疲力尽》《狂人皮埃罗》等,《轻蔑》在节奏和剧情上都显得温和了许多,没有表面上的愤怒和决绝,取而代之的是挥之不去的哀愁,像植入在女主角体内的毒瘤,像骨子里的冷。

身为剧作家的丈夫波尔,两次把妻子(碧姬·芭铎饰)单独留给制作人,故意制造她和布罗可单独相处的机会,并且当面调戏制片人翻译,使妻子丧失了对他的爱,并对他产生了轻蔑。波尔将妻子推向制作人,等到他看到妻子和制作人接吻时,转而表态不卖剧本了,然而此时已经无法挽回妻子的心——她不是爱上了制作人,虽然最后她和制作人走了。只是原本她对波尔的爱被破坏了,已经不存在了。甚至那一吻,也是对波尔的报复。戈达尔甚至是借电影表达了知识分子的脆弱,面对荣誉、金钱和爱情时的怯懦不堪。

戈达尔是有多了解女人,在这部片子里就可以看到,碧姬·芭铎的个性美远远超过她的性感,全片她都没有笑容,她化成了一团小小的疑云。当波尔丢下她时,她在镜头前踱着步,一步一步迈出的都是心里对丈夫的疑云。丈夫和妻子在家里的那段戏,更展示了一个处于婚姻中的女人快要崩溃的状态。他为她写剧本,因为卖剧本可以换大房子,但她不确定这是不是他的自私。前一秒钟她说她爱他,后一秒钟她说出“是的,我在心里瞧不起你”。她不愿意和丈夫以及剧组去小岛,因为她不想和制片人呆在一起,但最终她还是去了。“我希望我能更爱你,或者不爱你了,因为爱是盲目的”,她心里的犹豫也许大于对婚姻的态度,感情的重要性退居次位。碧姬·芭铎的表演让世人对她刮目相看。

片中,要制作电影《尤利西斯》的导演弗里茨·朗即由德国著名导演弗里茨·朗本人饰演,连姓名都不加修改。弗里茨在片中不断诵读但丁、荷尔德林的诗。另外,戈达尔从未在其他电影中如此注重音乐的表达,每当男女主角陷入争吵后的沉默和感情的无奈之中,弦乐就会出现,使电影的沉重感陡增。

电影结尾,妻子和制片人途遇车祸双亡,两具尸体像毫无生气的物件摆设。一贯的戈达尔作风,死亡没有原因,不解释。



### 合肥金鹰大东门店 风尚13年, 汇聚世界的精彩

金鹰大东门店(原瑞景名品中心)——在安徽省一直是商贸界的引领者,众多国际名品入驻,是潮流的引领者,是高档品牌的聚集地。金鹰大东门店13年风雨走来,9月17日将盛大开幕。

**金鹰大东门店 风尚十三年**  
9月17日VIP专场:购穿着类满880送500/400电子券,同时享受购物达级赠礼,消费实付金额满6600元送豆浆机,满8800元送挂烫机,消费实付金额满13080元送光波炉。持VIP卡顾客消费即可领取13周年店庆定制礼品一份。9月18日普惠场:购穿着类满980送500/400电子



券,9月17-18日刷工行牡丹信用卡满500送100,刷农行信用卡满500送100。  
**金鹰三店联动 精彩“聚”在**  
为庆祝金鹰大东门店13周年店庆的到来,9月17日-18日,金鹰宿州路店苹果旗舰店STUDIO A;金鹰百花井店国际化妆品品牌兰蔻、碧欧泉将现身金鹰大东门店专场活动。

### 世纪天乐 TOP 广场全城公开

日前,世纪天乐商业广场特举办精彩的“中秋欢乐送”大型文艺汇演,歌曲、舞蹈、魔术、模特表演等节目精彩纷呈。

安徽世纪天乐商业广场集购物、娱乐、餐饮、休闲等功能于一体,多业态经营于一身的大型现代城市中心商业综合体,总建筑面积7.8万平米。世纪天乐屹立于北城新区南北主干道铜陵北路与东西主干道交汇处,紧邻铜陵路高架北端出口、轻轨1号线起点。世纪天乐商业广场年底即将开业。目前百强大卖场、苏宁电器、大地数字影院、音乐魔方KTV、时光隧道电玩城、万国百货等已经签约入驻。

目前世纪天乐 TOP 广场全城公开。TOP时尚广场位于项目1号楼一层,位于百



强大卖场旁,临街旺铺全城公开,5年25%回报,10年150%回购。目前公开享受6重大礼:认筹即获礼品一份,认筹1万抵3万,开盘一次性付款98折、按揭99折,老带新优惠3000元/套。